

他们在芜湖街巷跑出20.24公里创意“龍”

祝福2024年龙腾盛世 福满江城



杨俊生带领跑友跑出“龍”字



中华大地是龙的故乡,随着社会的发展,龙被赋予更多吉祥、和谐、自强不息、昂扬进取的寓意,成为具有代表性的中国文化形象和图腾。芜湖,半城山半城水,藏龙卧虎之地。如何迎接美好的农历甲辰龙年?1月22日下午,在擅长跑生肖字的芜湖晨风跑团团长杨俊生的带领下,一群长跑爱好者不惧严寒,用飞驰的脚印在芜湖街巷“画”出一个个大气的繁体“龍”字,总距离恰好也是20.24公里,祝福2024年龙腾盛世,福满芜湖;也祝愿自己和每一位芜湖市民龙年心想事成,龙腾未来。

63岁的杨俊生是大江晚报的老朋友了。从2021年开始,他就习惯用长跑的方式“画”生肖字,陆续吸引了很多“跑友”“骑友”纷纷跟随“打卡”。1月22日下午,虽然当天寒潮来袭、寒风瑟瑟,16位穿着单薄的“跑友”们却活力十足,相聚在起跑点奥体中心。在杨俊生的领跑下,大家沿着人行道“一”字形排开迈出脚步。沿着设计好的路线,大家一边跑一边欣赏沿途风景。华丽转身被打通的沿河南路、有着亮丽非机动车道的中山南路、正在如火如荼快速化改造的大工山路、充满烟火气的城市市

区……不住在弋江区的几位跑友禁不住感叹起城南的焕然一新、日新月异。约2个小时后,一个个有意义的“龍”字出现在跑步软件上,大家马上截屏保存仪式感满满的这一刻。

“本周日下午,还有很多‘骑友’相约一起‘打卡’繁体‘龍’字,寄托美好美好心愿。”在杨俊生看来,创意跑或骑出生肖字,不仅是一种仪式感,也是一种对待生活积极向上的态度。有经验的杨俊生也特别温馨提示,创意长跑适合有一定长跑基础的爱好者,由于线路非正常跑道,注意避开早晚上下班高峰期和雨雪低温天气,途中注意补给水分,最好跟团或结伴跑,相互照应也更有氛围更有意义。

(图片由杨俊生提供)

繁体“龍”字敲定试跑成功,杨俊生在朋友圈晒图后,立即吸引了众多“跑友”“骑友”纷纷点赞和跟随“打卡”。1月22日下午,虽然当天寒潮来袭、寒风瑟瑟,16位穿着单薄的“跑友”们却活力十足,相聚在起跑点奥体中心。在杨俊生的领跑下,大家沿着人行道“一”字形排开迈出脚步。沿着设计好的路线,大家一边跑一边欣赏沿途风景。华丽转身被打通的沿河南路、有着亮丽非机动车道的中山南路、正在如火如荼快速化改造的大工山路、充满烟火气的城市市

区……不住在弋江区的几位跑友禁不住感叹起城南的焕然一新、日新月异。约2个小时后,一个个有意义的“龍”字出现在跑步软件上,大家马上截屏保存仪式感满满的这一刻。

“本周日下午,还有很多‘骑友’相约一起‘打卡’繁体‘龍’字,寄托美好美好心愿。”在杨俊生看来,创意跑或骑出生肖字,不仅是一种仪式感,也是一种对待生活积极向上的态度。有经验的杨俊生也特别温馨提示,创意长跑适合有一定长跑基础的爱好者,由于线路非正常跑道,注意避开早晚上下班高峰期和雨雪低温天气,途中注意补给水分,最好跟团或结伴跑,相互照应也更有氛围更有意义。

(图片由杨俊生提供)

记者 芮娟



扫一扫,新闻“动”起来。

消防早知道

查封! 一饭店未按规定落实有效防火分隔

本报讯 1月23日,记者从芜湖市消防救援支队了解到,日前芜湖市繁昌消防大队在开展日常消防监督检查时,发现辖区一饭店使用天然气进行明火作业的厨房操作间与公共就餐区域之间未按规定落实有效防火分隔。针对这一情况,大队监督员依法对该饭店予以处罚。

据繁昌消防大队监督员介绍,该饭店违反了《建筑防火通用规范》GB55037-2022第4.1.3条的规定,大队依据《中华人民共和国消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十二第一款第五项的规定,对该饭店的厨房予以临时查封。查封过程中,该大队监督员严格按照法律程序向该饭店负责人告知了临时查封的理由和法律依据,并向负责人提出具体的整改要求和时限。

芜湖消防也就此进行普法提醒,《建筑防火通用规范》GB55037-2022第4.1.3条规定:下列场所应采用防火门、防火窗、耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和耐火极限不低于1.00h的楼板与其他区域分隔:1、住宅建筑中的汽车库和锅炉房;2、除居住建筑中的套内自用厨房可不分隔外,建筑内的厨房;3、医疗建筑中的手术室或手术部、产房、重症监护室、贵重精密医疗装备用房、储藏间、实验室、胶片室等;4、建筑中的儿童活动场所、老年人照料设施;5、除消防水泵房的防火分隔应符合本规范第4.1.7条的规定,消防控制室的防火分隔应符合本规范第4.1.8条的规定外,其他消防设备或器材用房。

下一步,芜湖消防将加大执法力度,坚决查处消防违法行为,消除安全隐患,为群众生产生活提供良好的消防安全环境。 记者 吴敏

广福路(长江路-银湖路)供水改造工程施工公告

因广福路(长江路-银湖路)供水改造施工,2024年1月28日至2024年4月3日需要对广福路(长江路-银湖路)南侧两车道进行封闭施工,现就封闭施工公告如下:

第一阶段:2024年1月28日至2024年2月23日完成广福路(长江路-银湖路)绿影小学出入口南侧两车道管道约200米施工,通行车辆由北侧两车道双向通行。

第二阶段:2024年2月23日至2024年4月3日完成绿影小学西侧至长江路、绿影小学东侧-

银湖路管道施工全长约800米,按照每段200米道路封闭施工,道路恢复通行后再进行下一段车道封闭施工。通行车辆由北侧两车道双向通行。

届时请沿路单位、居民提前做好生产、生活出行安排,过往车辆和行人按照交通重组路段通行,遵守各类交通标志、标识指示,服从交通指挥。施工给您带来不便,敬请谅解。

特此公告

芜湖华衍水务有限公司
2024年1月24日

停气通知

因园丁一期小区低压庭院燃气管道改造工程已完工并具备接气条件,现定于2024年1月26日22:00-1月27日8:00进行停气作业。届时园丁一期、园丁二期、培智学校、蓝天小区、彩虹小区、大富新村、源丰小区、香榭大院等周边民用、商业用户供气压力偏低、停气。

该区域内燃气用户请勿用气,禁止对户内燃气设施进行操作。

因施工给您的生活带来不便,敬请谅解。

特此通知。

芜湖中燃城市燃气发展有限公司
2024年1月24日